

## За поголовное и активное участие всех трудящихся в выборах советов

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

### Зашесть условий

ЦЕНА 5 коп.

орган Тяжинского РИ ВЧК(б) РИ, а и Профорганизаций

13 ноября 1934 г. 12 ТО (201)

### Достижение Самсоновцев

Самсоновский сельсовет пережил замечательную пятилетку. Вспомнимо 1928-9 год, когда совет считывался перед собранием избирателей, состоявшим из головок из единоличников. Интересное было собрание, когда отчитывался член президиума Итатского рика, начальник Милитий Вязовых. „Помогайте выживать воров!“, присекайте преступления — вот о чем не говорили тогда, а кричали в нашей Самсоновке. Попрекали на собрании друг-друга, изобличали в преступлениях: кто лошадь, кто свинью, кто овечку, кто курицу украл!

Самсоновские хутора не друг-другу не доверяли, друг на друга искали пятно преступления. И было к тому основание — хуторская раздробленность, столыпинщина.

Каждый хозяин своего двора, лачуги, бедно ли, богато ли он жил, все равно искал возможности жить лучше. А Самсоновка населялась большею частью бедняками. Чтобы жить, — нужно, плохо-ли, хорошо ли, ковырять землю, добывать хлеб. У бедняка не хватало сил пахать или лошадь приобрести. Работает месяцами, годами человек на итатских Гезруговых, Шавриных, Нестеровых и прочих кулаков, а к расчету гроши или ничего. Насмотрится бедняк на то, как Безруковы и Шаврины грабят честных трудящихся среди белого дня, выматывают из них соки, прикрывая свой грабеж „законностью“. Насмотрится бедняк и решится „пригнать“ в партсво „богатства“ украсть лошадь или еще что. Удалось раз — потянет на другой. А потом человек привыкает, не гнушается украсть поросенка и курицу.

Царский закон прикрывал только больших преступников, а „курятники“ считались вне закона, носили клеймо воров. Ворышками Самсоновка кишела — надо правду сказать. Каждый хуторянин, подобно хищному зверю, искал случая „прибрат к рукам“ у соседа курицу или поросенка. Вот почему Самсоновка считалась лагерем преступников.

Почвой к размножению преступников, как я теперь понял, была частная собственность на орудия и средства производства, на землю — в особенности. Именно частная собственность родила богатеев — грабителей и воров. Особенно понятно теперь мне после пятилетней борьбы коммунистической партии и советской власти за коллективизацию, после

того, как Самсоновка стала частью колхозной.

Колхоз сократил преступность. Бедняку теперь нет необходимости сколачивать гроши на приобретение лошади, пуга, машины. Все это есть в колхозе. Стоит только бедняку вступить в колхоз и он имеет равное право со всеми другими колхозниками пользоваться лошадьми, пугами, машинами. Теперь только честно работать — будущее обеспечено всем. При капиталистических порядках и честного грузеника бедность вынуждала воровать, обманывать своих ближних, ставила на путь бесчестной жизни. Теперь не то. Теперь в колхозе честному труженику воровать незначит. Всему он хозяин. Ворует в колхозе колхозный враг: кудак да дентий.

Вот почему в Самсоновке преступность сократилась. Правду сказать, она еще совсем не выкорчевана. Борьба у нас есть. Но мы их добьем укреплением колхозной жизни и поднятием производительности труда. Кулаков будем беспощадно выявлять и изгонять из колхозов.

Преступность в Самсоновке сократилась, улучшилось материальное положение крестьян, вступивших в колхозы. Мы, Самсоновцы, эти гордимся. А достижение этого мы могли благодаря большой работе коммунистической партии и советской власти. И наш сельсовет поработал немало. Недаром же он в нынешнем году передовой в районе по поставке хлеба государству и по мобилизации средств.

Переизбирая депутатов в сельсовет, мы, Самсоновцы, должны записать в свой наказ сельсовету обязан укреплять колхозы, всемерно содействовать поднятию производительности колхозного труда, оксичательно ликвидировать хуторскую раздробленность (столыпинщину) — эту основу воспитания человека — хищника; на основе добровольности стянуть всех единоличников в колхозы.

В крепком колхозе и только в крепком колхозе, где будем честно трудиться, мы сможем обрести зажиточную жизнь, изжить всякую преступность.

Вот что я хотел сказать, тов. редактор, в связи с переизборами советов. Полезно прошлое сравнить с настоящим и сделать из него выводы.

С колхозным При ветем. КОСТИН БРИЛЬ.

### РАБОТА ТЯЖИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ПОД КРИТИКОЙ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

#### Колхоз „Большевик“ Тяжинского сельсовета

На отчетно-предвыборном собрании присудилось 70 проц. избирателей. Они слушали отчет о работе своего депутата.

Субочев отчитал достижение в работе, но он не умолчал и о недостатках. На собрании разгорелась деловая критика недостатков работы сельсовета.

Колхозник — ударник Стевюшкин Егор говорил:

„Работа нашего сельсовета наизу. Наш сельсовет не плохо справился с дорожными работами. Не плохо обстоит дело с нормами выработки в нашем колхозе. Если в прошлом году норма на вывоз снопов была 300 снопов, то в нынешнем году 400 снопов. Большепство колхозников и о р м ы перевыполняли. А это все не пришло в порядке самтека. В колхозе действительно проходила массовая разъяснительная работа.“

Нельзя обойти молчалием, продолжает тов. Стенюшкин, отдельных наших депутатов сельсовета. Вот, например, тов. Сабудский. Он не занимал авангардной роли в колхозном производстве как член сельсовета. На его глазах творятся некоторые безобразия в колхозе, а от борьбы неведет.

Нам надо в новый состав советов, как в орган пролетарской диктатуры, избрать действительных ударников колхозного производства, которые на деле проявили себя в колхозе. Мы должны расчитать дорогу в советы колхозникам-ударникам, изгоняя все что чуждо для диктатуры пролетариата.

Собравшиеся колхозники выдвинули в новый состав сельсовета колхозников-ударников тов. тов. Ануфриева и Шубину.

Колхоз...

### Новый колхоз

В д. Скворцовке, Бокровского сельсовета, организована сельхозартель, вступило 23 хозяйства.

В поселке Толстовке, Бокровского сельсовета, вступило в колхоз 8 хозяйств. Теперь колхоз имеет в себе 20 хозяйств.

Анаст.

### Запутывают отчетность на пользу воров

В колхозе „Большевик“ Тяжинского сельсовета учет и отчетность находится в запущенном состоянии.

Если спросишь кладовщика Чеслава, сколько намолотено хлеба из урожая 1934 года, от вам ничего не скажет. Потому что все поступающие документы он валит в одну гору. А счетовод Хотулев неделями не являлся в контору, пьянствовал.

На 27 октября у кладовщика Чеслава не заприходовано хлеба по кладовой:

пшеницы 853 цен., ржи 21 цен., овса 493 цен., гречихи 71 цен. Роздано отходор колхозникам 238 цен.

На элеватор хлеб направляется без веса и списывается в расход по документам, предвзятым возчиками, с элеватора.

Третья пригада производила посев озими, семена брала от молотилки. Сколько взято и сколько высеяно, знает только „даль“.

Ворышкины.

### Своим и за прогулы пишет трудовни

Учет труда в колхозе 13 октября (Владимировка), особенно у бригадира Ольшевского, члочки.

Своим антиколхозным поведением Ольшевский подрывает колхозную дисциплину. Вот уже прошол октябрь месяц, он не завел в книжки колхозников трудовни за сентябрь месяц.

Ольшевский не дает в

обиду своим. Его жена все лето лодырничала, а трудовней у ней больше всех. Брату Федору за 20 волжских сметанного сена Ольшевский записал 6 трудовней.

Критика в бригаде Ольшевского заката. Он окружил себя родней, которых в колхозе до 18 хозяйств.

Поляков

### Когда же прекратятся безобразия

#### СЕЛЬХОЗАРТЕЛЬ „БОРОВСКАЯ“ ВАЛЕРИАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА.

Обобщественные 5 телят ходил и все лето без призора по этому они и дожидались: двух телят волки сели.

Колхозники неоднократно говорили своему председателю, что-бы, он телят закрепил за пастухом. Но Старков на все это махнул рукой: „Ладно, куда они денутся“.

В колхозе имеются жеребята, которые все лето паслись безнадзора. За послед

ние время они забрались в клад и разбили 500 снопов овса.

Винющиков председатель колхоза Старков не ищет, хотя и знает, что виноват ночью сторож Алексеев Петр. Привлеч к ответственности Алексеева Старков боится. Ведь Алексеев председатель резкомиссии колхоза, с которым он часто пьянствует.

Иупник.

### Премиированы ударники

На торжественном заседании президиума Тяжинского РИ, совместно с общественными организациями, посвященном 17-годовщине Октябрьской социалистической революции, дорожно-строительный отдел и администрация ст. Ямши премировали лучших ударников.

Дорожный отдел вручил премии колхозам по 250 руб. каждому: „Заря“ (Воскресенка) и „Победитель“ (Чернышево).

Из 19 премированных дорожников, ударников, заслуживают особое внимание 65 летние дедушки Черновец Кузьма, Б-Глебского сельсовета, Симонов, Рожков, и Воронилки, Т-Вершинского сельсовета.

В числе премированных товарищей вошли две женщины: Каминская из колхоза „Борец“ (Борисоглебск) и Слободина из И-Покровского сельсовета.

Ударников премировали отрезками сукна, костюмами и теплыми платками. Всего дорожный отдел раздал премий на сумму 1500 руб.

Рабочих-ударников ст. Тяжин товарищей: Ережанко, Черникова и Шитлова премии раздали костюмами. Тов. Яценко премирован 10 метрами мануфактуры, а сторожику Никиткина мануфактурой 15 метров.

Сычев.

### Заготавливают договора

Тяжинский райпосредсоюз плохо руководит делом хлеба закупа. Выполнен ничтожный процент плана по хлебозакупке.

Руководители Тяжиновершинского Сельпо нечувствуют ни какой ответственности по хлебозакупке. Они заключили договора с колхозами имени Калинин и „Д. Бухарин“. Но договорам колхозы обещались продать в сельпо по 650 цент., а на сегодня не продали ни одного центнера.

Руководители Тяжиновершинского сельпо, получив договора, успокоились. Они удовлетворяются заготовкой бумаги.

Райпосредсоюз неприличает бездельников (бумагомарателю и „бумагозаготовителей“) к ответственности.

Договора-только бумага. А стране нужен хлеб. Заключение договора, колхозы должны продавать хлеб, а кооператоры обязаны требовать от колхозов выполнения договоров.

Кто ничего не делает по закупке хлеба и кто нарушает выполнение договоров по хлебозакупкам, тот саботажник государственных мероприятий. И к нему советская власть будет применять решительные меры.

КУЗ.

